Nome: ne: T. Data:

6.1.13b Valores Ocultos
1. Descubra que nimero esté faltando em cada uma das operacdes:

a) 2362 b) c) 234 d)
+ + 254 - - 207
4997 596 147 114

e) 5 f) 66| g) 3 h)
X 11 415 X 4
60 52

2. Descubra o valor oculto e deixe as balancas em equilibrio:
a) 12g+ 13g 159 + xg b) 25kg - 8kg 35Kkg - ykg
—_— —_—
e —F E— —

¢) 300g + 80g zg + 120g
_———  —_——

d) 90kg - 20kg wkg - 12kg

Le—————

e —d E— —4
3. Descubra os valores ocultos:

a) 13 + > 17 - 8 >

b) : 3 = 4 + = 9
c) 51 - 2 43 X % 258
d 280 4 = - 69 o

e) 66 + 27 o + S 140
f) : 2 = 28 X 3 =

g 76 2> 19  + 2 35
hy 7 X = 147 = 49
i) X 20 = 100 4 =
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